



МК

WWW.MK.RU
МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
Общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная
30.04.—06.05. 2025 г.
№80 (720)
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА
+ТВ ПРОГРАММА
МОСКOVSKIJ KOMSOMOLETS
ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



«НА МОЕМ АНТЕРСКОМ ВАГОНЧИКЕ
НАПИСАНО: «МАРАТ БАШАРОВ. МЭР»

Артист рассказал, что с детства лелеет мечту стать министром по туризму и отдыху

12
стр.

В России, похоже, возникло новое сезонное подорожание: под майские праздники зафиксирован взлет цен на мясо. Удивительно этому не приходится: грядет сезон пикников и шашлыков, когда спрос на мясную продукцию резко увеличивается. В этом году даже Федеральная антимонопольная служба не выдержала и пригрозила торговцам картами за необоснованное повышение цен на мясо. Во что же обойдется гражданам шашлык на майский пикник — разбирался «МК».

Читайте 2-ю стр.

НЕ ПРОДАЕТСЯ ВОЖДЕЛЕНЬЕ, НО МОЖНО ДЕВСТВЕННОСТЬ ПРОДАТЬ

Коммерческие предложения «сорвать цветок невинной девы» окажутся вне закона

История школьницы из Ростова-на-Дону, которая вздумала продать «самое дорогое, что есть у девушки», наделала много шума не только в СМИ, но и в нижней палате парламента. Депутат Нина Останина призвала запретить все интернет-сообщества, предлагающие девственность как предмет торга или услуги. Но так ли легко это сделать? И на каком основании работают такие сомнительные, но весьма популярные, как выяснилось, ресурсы? В этой нецеломудреной ситуации разбирался корреспондент «МК».

Читайте 3-ю стр.

ШАШЛЫЧОК НА ПИКНИЧОК — ВКУСНО ОЧЕНЬ

Но страсть как дорого!



АЛЕКСАНДР ИСТЬЕВ



Бойцы Красной армии празднуют Победу в «почетном дворе» рейхскачелярии. Берлин, 9 мая 1945 года.

ОПЕРАЦИЯ «МИФ», ИЛИ КАК ГИТЛЕР ПОПАЛ В МОСКВУ

Научный руководитель Госархива Сергей Мироненко рассказал о непростой судьбе останков вождя Третьего рейха

«Будьте осторожны со своими желаниями», — предупреждает известная мудрость. Адольф Гитлер, 80-летие со дня смерти которого человечество отпразднует 30 апреля, был с желаниями крайне неосторожен: хотел попасть в Москву — и попал. Но уже после програнной войны и по частям. Верхняя часть черепа вождя Третьего рейха хранится в Государственном архиве РФ. Научный руководитель ГА РФ Сергей Мироненко рассказал обозревателю «МК», как эти останки оказались в архиве и почему он уверен в их подлинности.

Читайте 6-ю стр.

ИЗГНАНИЕ ИЗ МАЯ

Свежий прогноз на первые праздничные дни неутешительный

29 апреля в столичном регионе наблюдалось усиление ветра до 15 метров в секунду и начались дожди, пока еще небольшие, которые могут задержаться и захватить первые майские праздники. Погода в начале мая баловать жителей Москвы и области особо не планирует. Хотя будет довольно тепло, но дождливо. Вся надежда на День Победы! О погоде на ближайшие дни корреспондент «МК» поговорил с синоптиком Александром Шуваловым.

Читайте 3-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ,
обозреватель

ЗЕЛЕНСКИЙ ПРОИГРЫВАЕТ ПЕРЕМИРИЕ

Зеленский фактически отверг предложение Путина о трехдневном перемирии в мае: он назвал это предложение манипуляцией и заявил о необходимости 30-дневного перемирия, а не трехдневного. Довольно жалкая попытка выйти из безвыходного положения. «Сейчас вот снова очередная попытка манипуляций: почему-то все должны ждать 8 мая и только тогда прекращать огонь, чтобы обеспечить тишину Путина на время парада. Нет причин ждать 8 мая. Огонь должен быть прекращен не на несколько дней. Немедленно, полное и безусловное прекращение огня, и по меньшей мере на 30 дней», — сказал Зеленский. Ну да, лучшая защита — это нападение. Взят и обвинил Россию в манипуляциях. Однако именно Россия, которая предлагает перемирие, берет на себя обязательство первой и в одностороннем, еще раз — в одностороннем, порядке прекратить огонь. Да, оставляя за собой право ответить на удары, если они будут.

Читайте 3-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Игорь НИКОЛАЕВ,
главный научный
сотрудник Института
экономики РАН

ОБНУЛЕНИЕ КУБЫШКИ

Читайте 3-ю стр.

РЕВНИВИЦА ПЕРЕЕХАЛА НЕВЕРНОГО СОЖИТЕЛЯ НА ГЛАЗАХ ЛЮБОВНИЦЫ



Орудие преступления.

Частично лишился правой ноги 46-летний житель Истринского городского округа, которого 26 апреля в коттеджном поселке сбивла автомобилем ослепленная ревностью мать его годовалого сына. Повод для ненависти был очень весомый: дама застала кавалера с любовницей. Как стало известно «МК», с пострадавшим директором компании по грузоперевозкам 34-летняя женщина познакомилась в феврале 2022 года. Весной 2024 года у пары родился сын. Некоторое время семья проживала у родителей ревнивицы в частном доме. Но потом молодые люди решили жить отдельно и переехали в свой дом. Тем временем бизнес мужчины заухал. Вскоре глава семейства и вовсе остался без компании, зато с долгами. Такое положение дел не устраивало подругу сердца. В январе этого года она попросила

отца своего ребенка съехать. Мужчину перебрался в коттеджный поселок. Там он стал приглядывать за романтическими встречами давнему знакомому, с которой встречался, еще когда был в третьем браке. Бывшая сожительница, воспитывая годовалого сына, всячески пыталась напомнить о себе, так как годовой отец финансово не помогал ей. 26 апреля она без предупреждения приехала к нему в гости на своей «Тойоте». Дама привезла с собой детскую кроватку. Войдя в дом, она увидела экс-сожителя и, не выдержав, набросилась на него, выжала газ в пол и на скорости сбивла его с ног. Шокированная подруга выбежала из дома и стала звать на место ЧП соседей. В больнице пострадавшему ампутировали правую ногу до середины голени, левая нога также сломана.

ОБРАЗЦОВОМУ БАНЩИКУ НЕ УДАЛОСЬ ИЗГНАТЬ АЛКОГОЛЬ ИЗ САНДУНОВ

Курьезный иск к Сандуновским баням подал писатель, считающий себя видным специалистом в области банного искусства. Мужчина подал иск о возмещении морального вреда. По его мнению, продажа крепкого алкоголя в Сандунах дискредитирует в целом банную культуру и создает угрозу для здоровья посетителей бань. А значит, действия ответчика могут нанести

урон психике, в том числе и истца. В связи с этим мужчина запросил с организации внушительную сумму. Интересно, что на продажу спиртного он не требовал. Судья ожидаемо отклонил требования мастера парения. Служитель Фемиды резонно решил, что истец не предоставил доказательств ни самого факта посещения бань, ни того, что ему лично нанесли ущерб торговцы алкоголем.

МОНЕТЫ НИКОЛАЕВСКОГО ВРЕМЕНИ СПАСЛИ ОТ ЭМИГРАЦИИ В ВЕНГРИЮ



Стоимость монет, изъятых на днях при попытке пройти таможенный контроль в аэропорту «Внуково», по мнению экспертов, может составлять около 200 тысяч рублей. Сумма не слишком большая, если учесть, что за это уголовное преступление предусмотрено весьма серьезное наказание — до 5 лет лишения свободы или штраф до 1 млн рублей. Как сообщили «МК» в пресс-службе ФТС России, в аэропорту были изъяты три золотые монеты: пятирублевка 1901 года выпуска и два червонца, 1902 и 1903 годов. Все три монеты были отчеканены на Санкт-Петербургском монетном дворе. Монеты были обнаружены у гражданки, следовавшей в Венгрию и пытавшейся пронести их по «сканеру коридору». При сканировании ее чемодана были обнаружены три подозрительных круглых объекта. Как выяснилось позже, это были монеты из желтого металла, на аверсах — профиль Николая II и надпись «Б.М. (Божіею милостию. — Прим. Авт.) НИКОЛАЙ II ИМПЕРАТОРЪ И САМОДЕРЖЕЦЪ ВСЕРОССІА», на реверсе — двуглавый орел и номинал монет. Привлеченные таможенниками эксперты подтвердили

telegram:@mk_srochno

В НОМЕР!

7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

ВОСПИТАТЕЛИ ПОТЕРЯЛИ РЕБЕНКА НА ПРОГУЛКЕ



Малышку привели в сад горожане.

Добровольцы вызвали на место инцидента сотрудников экстренных служб. Рядом с лестницей, откуда упала малышка, расположен частный детский сад. Неравнодушные граждане обратились туда с вопросом, не потеряли ли сотрудники заведения ребенка. Какое-то время прошло, когда педагог сообщила, что ребенок — их воспитанник. По словам местных жителей, сотрудники детского сада и не планировали искать девочку и очень спокойно на все реагировали. — Малышка испугана, сильный стресс испытали все родственники, — рассказала мать пропавшей девочки. — В больнице мы провели 6 часов, у ребенка было лицо. О ситуации я узнала, только когда приехала на место, после того как мне позвонили на телефон воспитатели. Подозрения у матери малышки появились, когда она после утренней прогулки детей не увидела дочь в саду на видеорекамере, транслирующей онлайн-запись на приложение в телефоне. Воспитатели спокойно разделили детей и занялись своими делами. Известно, что в саду было около 13-14 детей. Сам же сотрудник детского сада извинился перед матерью воспитанницы и сообщил ей, что просто не справлялся с нагрузкой. Родительница и очевидцы подали заявление в полицию.

НОВЫЙ ТРАМВАЙНЫЙ МАРШРУТ СВЯЖЕТ ЧЕРТАНОВО И МЕТРОГОРОДОК



Трамвайные диаметры протяженностью около 59 километров появятся в столице до конца текущего года. Для сравнения, общая протяженность трамвайных линий города по оси улиц составляет около 183,1 км, это вторая по величине трамвайная сеть в России (на первом месте — Северная столица). А длина всех трамвайных путей Москвы с учетом подъездов к депо 430 км. Как ранее сообщал «МК», трамвайная линия, которая пройдет по проспекту Сахарова (протяженность более 2 километров), свяжет Комсомольскую площадь и Чистопрудный бульвар. В силу того, что Комсомольская площадь — один из крупнейших транспортных узлов в столице (три вокзала, две линии МЦД, две станции метро, много другого транспорта), новый маршрут сам по себе очень важен для горожан и гостей города. Теперь же стало известно, какие именно трамвайные маршруты пройдут по новой магистрали. Маршрут №39 образуется благодаря объединению действующих маршрутов №37 и №39, трамвай будет ходить от метро «Университет» до МЦД «Новогиреево», длина маршрута составит 30,9 км. Обновленный маршрут №3 будет образован за счет объединения маршрутов №2 и №13, он соединит метро «Чертановская» и Метрогородок, его длина составит 27,8 км. На пути следования трамвая по обоим маршрутам находится Павелецкий вокзал, сравнительно недалеко — Курский. Новыми маршрутами смогут воспользоваться более 2 млн жителей ЦАО, ВАО, ЮАО и ЮЗАО, маршруты свяжут 19 районов Москвы. Движение на участке будет организовано на автономном ходу, без контактной сети. Движение по проспекту Сахарова после завершения строительства будет осуществляться по трем полосам для каждого направления.

«МК» ПОКУПАЕТ НОВОСТИ!

Хотите разбогатеть? Всего один телефонный звонок может принести вам 5000 рублей! Этот гонорар ждет любого, чья новость будет опубликована на страницах «Московского комсомольца». Сообщайте нам все самое интересное, сенсационное и необычное — и вы не останетесь внакладе! Звоните по телефону 8-495-707-29-98. E-mail: mknews@mk.ru